

学习十八届五中全会精神 新郑市宣讲活动如火如荼

自新郑市启动开展党的十八届五中全会精神宣讲活动以来,新郑市上下迅速行动,成立市委宣讲团、乡镇(街道)宣讲团、市直系统宣讲团,深入基层单位、村组、社区、企业等地,掀起学习全会精神热潮。

在新郑市文广新局,来自新郑市委党校的高级讲师时书平,不仅对“十三五”时期经济社会发展的指导思想、主要

目标和基本理念等方面进行了解读,还结合该局工作实际,同与会人员分享了全面落实中央确定的“十三五”时期经济社会发展各项任务和重大举措等新观点。整场报告会观点鲜明、内容多样,使与会人员深受教育和启发。

在新郑市食药监局,新郑市委党校老师韦丽林围绕党的十八届五中全会精神,全面

阐述了建成小康社会决胜阶段的形势,系统讲解了“十三五”时期经济社会发展指导思想、主要目标、五大发展理念以及“十三五”给百姓带来的十大变化。报告紧扣十八届五中全会主题,使大家从理论和实践层面对十八届五中全会精神有了更加透彻的理解和更加清晰的认识。

在新郑市司法局,新郑市

委党校高级讲师时书平紧扣党的十八届五中全会主题,紧密联系我国改革开放和现代化建设实际,深入全面阐述了党的十八届五中全会召开的重大意义以及全面深化改革的指导思想、基本原则和总体思路。报告会既有思想高度、理论深度,又有很强的针对性,对大家深刻理解、全面把握全会精神具有重要的指导作用。记者 杨宜锦

■新郑快讯

孟庄镇 搭建农民创业平台 促进农民增产增收

孟庄镇围绕全域城镇化发展战略,坚持以人的城镇化为核心,依托得天独厚的红枣资源优势,举全镇之力规划建设了农民创业园,用来扶持当地的红枣产业,实现了群众安置不离村、就业不离家、就地城镇化。

土生土长的孟庄镇常口村村民常智勇原来在新疆种植大枣,孟庄镇农民创业园建成后,他带着积攒的资金回到村里,办起了河南老枣农枣业有限公司。在政府的鼓励、引导下,像常智勇一样的,许多返乡创业的外出务工人员、红枣深加工的新疆包地种植大户、急需升级改造的原有家庭作坊式枣加工企业,以及利用“互联网+”电商平台创业的大学生群体,带着资金、技术和设备来到孟庄镇农民创业园落地创业。

截至目前,该农民创业园已接纳返乡人员创业企业53家,占比54%,同时带动周边7.1万名农民就地转化为产业工人。记者 杨宜锦

新港产业集聚区： 优化产业结构 加快产业转型

2015年,新港产业集聚区大力调整优化经济结构,加快产业转型升级,为实现经济稳增长提供强有力保障。

2015年,新港产业集聚区内已投产和正在建的企业达40多家。投资18亿元的河南冠超食品工业园项目也正在紧锣密鼓建设中。投资5亿元的光明乳业试投产。开

工建设投资5.5亿元的康盛葡萄酒。投资4亿元的佳龙食品。投资3亿元的联合聚邦膜业食品配套等项目。投资11.68亿元的恒喜龙食品。投资10.5亿元的威纳啤酒等续建食品产业项目建设进度正在加快推进。

在做好做强食品产业基础上,新港产业集聚区把发展

方向由食品产业向科技含量高、附加值高的生物医药产业转变,重点培育生物医药产业。遂成药业股份有限公司依托新港产业集聚区这个发展平台,把原人民路公司和新新药用包装有限公司进行整体搬迁扩建,项目建成后水针剂年生产能力达30亿支,成为目前国内最大的水针剂生产

厂家。总投资10亿元,具备年产30亿支小容量注射液、10亿片片剂、5亿粒胶囊生产能力的润弘制药工业园项目也正在加快建设。

截至2015年年底,新港产业集聚区已拥有企业和在建项目120多家,成为推动经济平衡发展的强大支撑。

记者 杨宜锦

新烟办 迎接新郑市 2015年度工作综合考核

1月7日上午,新郑市2015年度综合考核组第三小组对新烟街道办事处2015年度工作完成情况进行考核。此次考核主要通过听、看、查、评的形式进行考核。

考核组第三小组组长李俊鹏首先代表新郑市委、市政府对此次考核工作进行了安排。

新烟街道办事处主任刘志刚从项目建设、创卫复审、网格管理、平安建设、安全生产、信访稳定、社会保障、文化惠民、民政救助、党的建设、三查三保等工作向大会作详细汇报,并号召全体人员以此次考核为契机,以更大力度推进新型社区建设,更高层次增强产业竞争力,更优效率提升网格化管理水平,更实举措保障和改善民生,更好作风加强和改进党的建设,促进经济持续健康发展,社会和谐稳定,努力实现活力新烟、幸福新烟、平安新烟的宏伟目标。通讯员 张金凤

新郑市网信办荣获 “郑州市网络宣传管理工作先进集体”称号

近日,从郑州市委宣传部获悉,新郑市互联网信息办公室喜获“2013-2014年度郑州市网络宣传管理工作先进集体”荣誉称号。

近年来,新郑市网信工作坚持正能量是总要求、管得住

是硬道理,主动适应互联网“新常态”,以建好“两微一端一网”(即“新郑发布”政务微博、“新郑宣传”政务微信公众平台、“魅力新郑”党政手机客户端、“黄帝故里·新郑宣传”网站)为重点,着力抓好舆情引导、抓好

网络宣传、抓好队伍机制建设,不断提升舆情监测科技化水平,议题设置能力和网上有效发声能力,强化新闻发布、信息公开,扎实推动网络助政,实现预警研判到位、参谋协调到位、引导处置到位。至目前,共办

理“心通桥”问政平台网民诉求、建议3522件,确保了全市网络舆论平稳有序。

据悉,此次受表彰的先进集体郑州市共有4个,县(市)区序列获奖的仅新郑市和中牟县。新郑播报 巴明星

城乡环境 冬季整治不“冬眠”

近日记者获悉,新郑市启动冬季城乡环境卫生综合整治工作,将集中对辖区主要区域、道路、景点、社区等进行卫生整治。

根据安排部署,此次整治范围包括京珠高速、郑尧高速、市区人民路、新华路等在内的城乡道路,以及华南城、华商汇等项目周边、新型社区、景区景点、出入市口、游园、各乡镇(街道、管委会)等重点区域,整治内容围绕市容镇容、交通秩序、路容路貌、建筑工地、公共场所、垃圾清运等10个方面重点开展。

为确保整治效果,新郑市还对辖区各责任单位进行任务明确,并细化分工。

记者 杨宜锦

烟花爆竹 出售需持证上岗

为进一步加强全市烟花爆竹市场的安全管理,规范零售经营行为,预防安全事故发生,1月6日,新郑市安监局邀请相关专家对全市烟花爆竹零售摊点461名从业人员进行培训。

新郑市公安局治安大队大队长冯森围绕烟花爆竹及其经营的危险性、烟花爆竹经营安全法律法规以及烟花爆竹经营单位开办条件等方面进行讲解。

据了解,春节期间烟花爆竹零售摊点从业人员必须经过培训,考试合格后,持有经营许可证方可进行烟花爆竹销售,否则将根据有关法律法规予以取缔,造成严重后果者将负法律责任。

新郑播报 李显文

新建路街道办 加固、修缮、拆除、改建 多举措整治老楼危房

春节将至,新建路街道办事处对辖区内存在安全隐患的老楼危房进行跟踪监管,对整体危险和局部危险的老楼危房采取了果断措施,该停用的坚决停用,该拆除的坚决拆除。对于停用的老楼危房屋产权人,优先纳入公共租赁住房保障范围。对存在严重安全隐患的老楼危房且产权人无力治理的,由各社区采取加固、修缮、拆除、改建等措施代为治理。新郑播报 李显文

《郑州晚报》部分社区报官方微信

